



Spotrebný laboratórny materiál - Špičky

I.D.: 104746224

Prílohy:

- document1.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))
- Príloha č.2 Výsledné poradie dodávateľov.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))

Druh zákazky	Tovary	Dátum publikovania	28.10.24
Typ oznámenia:	Výsledok	CPV kódy	33140000-3

Opis: Zdravotnícky spotrebný materiál pre výskum, výučbu, praktické cvičenia pre študentov. Požadovaný predmet zákazky bude použitý výhradne na vedecko-výskumné účely, pričom jeho špecifikácia vyplýva z kontinuity, štatistickej opakovateľnosti a interpretácie experimentov, vyžadujúcich si špecifickosť jednotlivých komponentov odskúšaných pri tomto procese v laboratóriu objednávateľa. Objednávateľ požaduje dodať tovar nepreexpirovaný, v požadovaných objemoch, nový, nepoužitý, v štandardnej kvalite pre bežných užívateľov, nepoškodený, v originálnom nerozbalenom balení, ktorý bude spĺňať všetky funkčné a technické vlastnosti uvedené v tejto zmluve. Zdravotnícky spotrebný materiál pre výskum, výučbu, praktické cvičenia pre študentov. Požadovaný predmet zákazky bude použitý výhradne na vedecko-výskumné účely, pričom jeho špecifikácia vyplýva z kontinuity, štatistickej opakovateľnosti a interpretácie experimentov, vyžadujúcich si špecifickosť jednotlivých komponentov odskúšaných pri tomto procese v laboratóriu objednávateľa. Objednávateľ požaduje dodať tovar nepreexpirovaný, v požadovaných objemoch, nový, nepoužitý, v štandardnej kvalite pre bežných užívateľov, nepoškodený, v originálnom nerozbalenom balení, ktorý bude spĺňať všetky funkčné a technické vlastnosti uvedené v tejto zmluve. Zdravotnícky spotrebný materiál pre výskum, výučbu, praktické cvičenia pre študentov. Požadovaný predmet zákazky bude použitý výhradne na vedecko-výskumné účely, pričom jeho špecifikácia vyplýva z kontinuity, štatistickej opakovateľnosti a interpretácie experimentov, vyžadujúcich si špecifickosť jednotlivých komponentov odskúšaných pri tomto procese v laboratóriu objednávateľa. Objednávateľ požaduje dodať tovar nepreexpirovaný, v požadovaných objemoch, nový, nepoužitý, v štandardnej kvalite pre bežných užívateľov, nepoškodený, v originálnom nerozbalenom balení, ktorý bude spĺňať všetky funkčné a technické vlastnosti uvedené v tejto zmluve.
